

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Pavla Adamcová

Vedoucí práce: MUDr.Jana Dáňová, Ph.D.

Název práce: Trendy výskytu bakteriálních střevních nákaz v ČR v novém tisíciletí

Autor posudku: MUDr.Kateřina Fabiánová
(jméno, příjmení, Ústav epidemiologie
zaměstnavatel, 3.LF UK
kontakt – e-mail, kfabianova@szu.cz tel.: 267082445
telefon):

oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

3

Problematika střevních nákaz je stále aktuální téma vzhledem k stále vysokému počtu případů onemocnění v populaci a vzhledem k předpokládané podhlášenosti onemocnění. Uvedená práce představuje ucelené zpracování zadaného tématu a umožňuje dobrou orientaci v problematice výskytu bakteriálních střevních infekcí.

- 2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

Zadané téma bylo vypracováno pečlivě a podrobně. Autorka čerpala z domácí odborné literatury, z dat hláscího systému infekčních onemocnění EPIDAT v ČR. V rámci práce autorka zpracovala samostatný dotazník, který distribuovala respondentům a který by mohl být použit pro širší šetření v populaci.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Téma a další cíle práce byly naplněny. Výsledky dotazníku a celé bakalářské práce jsou velmi dobře a přehledně zpracovány.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

3

Bakalářská práce splňuje formální, jazykové, grafické a stylistické požadavky a také tabulkové a grafické zpracování výsledků je na dobré úrovni. Zpracování považuji za velmi dobré.

Body
celkem

12

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Uved'te hlavní příčiny zvýšeného nárůstu kampylobakterióz a naopak poklesu salmonelóz v ČR.

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Velmi dobře

Datum:

2.9.2013

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>